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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

DÉCIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO 

CARLOS CABRINI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA 

E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E LEANDRO ANDRADE PRETO. APÓS SER 

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, NA 

SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI, FEZ 

A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, A VEREADORA AMANDA NASSAR 

ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 112/2017, Nº 113/2017 E 

Nº 114/2017, TODOS DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR; EMENDA SUPRESSIVA E ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 2092/2017, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; INDICAÇÕES Nº 717/2017, Nº 789/2017, Nº 792/2017, 

Nº 796/2017, Nº 797/2017, Nº 798/2017, Nº 799/2017 E Nº 806/2017, TODOS DE AUTORIA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; INDICAÇÕES Nº 794/2017 E Nº 

795/2017, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. NA 

SEQUÊNCIA, A VEREADORA AMANDA NASSAR FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA 

MESA. EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS O 

VEREADOR FABIO ALCEU, QUE FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE TUDO O QUE 

ACONTECEU DURANTE ESTE ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE E SOBRE O QUE SE 

ESPERA FAZER NO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. DISSE QUE É O MOMENTO DE SE 

FAZER O PLANEJAMENTO PARA O FUTURO E FAZER UMA REFLEXÃO PARA SE MUDAR O 

QUE FOR PRECISO NAS ATITUDES DE CADA UM, DESEJANDO A TODOS MUITA 

SABEDORIA E QUE POSSAM TODOS APRENDER AS LIÇÕES DOS RESULTADOS DE TUDO 

O QUE FOI FEITO ATÉ AGORA, COMO VEREADORES, EM RELAÇÃO AOS PROJETOS QUE 

FORAM VOTADOS, VINDOS DO EXECUTIVO E PROPOSTOS PELA PRÓPRIA CÂMARA, 

PARA QUE POSSAM SER COLOCADOS EM PRÁTICA PARA TORNAR ARAUCÁRIA UMA 
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CIDADE COM MAIS OPORTUNIDADES E COM UMA QUALIDADE DE VIDA MELHOR PARA 

TODOS. RELATOU O TRABALHO DESENVOLVIDO POR SEU GABINETE NESTE ANO, COM A 

APRESENTAÇÃO DE DEZENOVE REQUERIMENTOS, SETENTA E NOVE OFÍCIOS, VINTE E 

DOIS PROJETO DE LEI E MAIS DE DUZENTAS INDICAÇÕES. PROJETOS E INDICAÇÕES 

QUE ABRANGEM AS MAIS DIVERSAS ÁREAS, COMO A DA EDUCAÇÃO, ONDE SE 

COLOCOU COM A INTENÇÃO DE SE LEVANTAR TODA A SITUAÇÃO QUE VEM 

OCORRENDO NAS ESCOLAS E CMEIS DO MUNICÍPIO, EM RELAÇÃO AO QUADRO DE 

FUNCIONÁRIOS, NA ÁREA DE ESPORTES A OBTENÇÃO DE RECURSOS FEDERAIS 

ATRAVÉS DE EMENDAS PARLAMENTARES DE DEPUTADOS, DIRECIONADOS TAMBÉM 

PARA AS ÁREAS DE EDUCAÇÃO E SAÚDE, PARA QUE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS 

POSSAM, NO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, EXECUTAR AS MANUTENÇÕES QUE SÃO 

NECESSÁRIAS, BEM COMO APLICAR OS RECURSOS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE. 

RELATOU QUE FORAM FEITAS COBRANÇAS DE ALGUNS PROGRAMAS QUE SERIAM 

IMPLANTADOS NO MUNICÍPIO, COMO O ARMAZÉM DA FAMÍLIA, O SACOLÃO POPULAR, O 

RESTAURANTE POPULAR, QUE SÃO PROGRAMAS IMPORTANTES PARA A POPULAÇÃO. 

ALÉM DISSO, NAS ÁREAS DE INFRAESTRUTURA E SEGURANÇA, COM A APROVAÇÃO, 

JUNTO COM OS DEMAIS VEREADORES, DO AUMENTO DO ADICIONAL DE RISCO PARA O 

EFETIVO DA GUARDA MUNICIPAL; NA ÁREA RURAL FORAM COBRADAS VÁRIAS AÇÕES 

DE MANUTENÇÃO ESTRUTURAL. DISSE QUE DOS PROJETOS DE LEI APRESENTADOS, 

SETE JÁ FORAM SANCIONADOS PELO PREFEITO MUNICIPAL. RELATOU QUE FORAM 

REALIZADAS PALESTRAS E AUDIÊNCIAS PÚBLICAS COM OS MAIS VARIADOS TEMAS. 

AGRADECEU A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA MUNICIPAL POR TUDO O QUE 

DESEMPENHARAM NESTE ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, A TODOS OS VEREADORES 

PELA PARCERIA CONSTRUÍDA, E DESTACOU QUE CADA UM É RESPEITADO PELA SUA 

FORMA DE VOTAR E DESEJOU QUE HOUVESSE SEMPRE O RESPEITO PELAS OPINIÕES 

DOS OUTROS. ESPECIALMENTE, AGRADECEU AO TRABALHO DOS COMPONENTES DE 

SEU GABINETE, POIS SEM A ESPECIAL DEDICAÇÃO DELES NÃO SERIA POSSÍVEL TER 

REALIZADO TODO ESSE TRABALHO NO LEGISLATIVO EM DOIS MIL E DEZESSETE. 

DESEJOU A TODOS UM FELIZ NATAL E UM PRÓSPERO ANO NOVO, COM MUITAS 

REALIZAÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, NEM ALGO A 

APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2089/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, PARANÁ, COM SEU REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, FUNDO DE 
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PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA/FPMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 2091/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.547 DE 14 DE JANEIRO DE 2005 PARA ADEQUAR AS 

ATRIBUIÇÕES DAS SECRETARIAS DE FINANÇAS E PLANEJAMENTO”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA 

SUPRESSIVA E ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 2092/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE A EMENDA ESCLARECE A 

FORMA DÚBIA QUE ESTAVA COLOCADA NO TEXTO EM RELAÇÃO AO PERCENTUAL DO 

REAJUSTE A QUE SE REFERE O PROJETO DE LEI, BEM COMO, DÁ MAIOR CLAREZA À 

PERIODICIDADE A QUE SE REFERE. A EMENDA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2092/2017, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA O ART. 85 DA LEI 1.493, DE 14 DE 

MAIO DE 2004, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU EM 

RELAÇÃO AO FUNDO DE PREVIDÊNCIA, ONDE O AUMENTO DA ALÍQUOTA PATRONAL 

DARÁ MAIOR SUPORTE À ADMINISTRAÇÃO DOS RECURSOS, ASSIM COMO OUTROS 

FUNDOS DE PREVIDÊNCIA TAMBÉM AUMENTARAM AS ALÍQUOTAS DE CONTRIBUIÇÃO, 

DA FORMA COMO É RECOMENDADA PELOS CÁLCULOS ATUARIAIS, POIS QUANDO UM 

FUNDO DE PREVIDÊNCIA QUEBRA AFETA GRANDE PARTE DO MUNICÍPIO, POR ISSO A 

IMPORTÂNCIA DE ATENDER AS REGRAS QUE SÃO ESTABELECIDAS PELO GOVERNO 

FEDERAL, EM FACE DO GRANDE APORTE DE RECURSOS QUE REPRESENTA PARA AS 

FINANÇAS DOS MUNICÍPIOS. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE DEVE HAVER 

O EQUILÍBRIO ENTRE O QUE É NECESSÁRIO PARA A SAÚDE FINANCEIRA DO FUNDO 

FUTURAMENTE E O QUE TEM DISPONÍVEL HOJE, QUE GIRA EM TORNO DE UM BILHÃO 

DE REAIS, SENDO COLOCADO, DENTRE OS FUNDOS DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAIS, 

COMO O QUINTO MAIS BEM POSICIONADO EM RELAÇÃO À SAÚDE FINANCEIRA NO 

BRASIL, MAS QUE ISSO NÃO SIGNIFICA QUE NÃO TENHA PROBLEMAS A ENFRENTAR, 

COMO O DÉFICIT ATUARIAL DE CERCA DE QUINHENTOS MILHÕES DE REAIS, 

DESTACANDO QUE DEVEM SER DIMINUÍDOS AO LONGO DO TEMPO OS APORTES QUE 

SÃO FEITOS PELO MUNICÍPIO. O PROJETO FOI O APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM A EMENDA INCLUÍDA. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 712/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA 

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 777/2017, DE AUTORIA 
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DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

784/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 785/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 787/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 788/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA 

AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 790/2017, DE AUTORIA 

DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

791/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 793/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 774/2017, DE AUTORIA DOS VEREADORES FABIO ALCEU 

FERNANDES E FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 775/2017, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES FABIO ALCEU FERNANDES E FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 776/2017, DE AUTORIA DOS VEREADORES FABIO ALCEU FERNANDES E 

FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 786/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 801/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 802/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 803/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 804/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 
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PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 805/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 108/2017, DE 

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, CONVIDOU O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL HISSAM 

DEHAINI PARA FAZER USO DA PALAVRA NA TRIBUNA DO PLENÁRIO DESTA CASA. O 

SENHOR PREFEITO DESEJOU A TODOS UM FELIZ NATAL E FALOU SOBRE O PAPEL DA 

CÂMARA MUNICIPAL NESTA ADMINISTRAÇÃO, QUE FOI DE EXTREMA IMPORTÂNCIA 

NESTE ANO. FALOU SOBRE OS MOTIVOS DO FECHAMENTO DA CMTC – COMPANHIA 

MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO, QUE SÓ FOI POSSÍVEL GRAÇAS AO TRABALHO 

EM CONJUNTO COM O LEGISLATIVO, E ANUNCIOU QUE A PARTIR DE JANEIRO DE DOIS 

MIL E DEZOITO, A PASSAGEM DO TRANSPORTE COLETIVO DENTRO DE ARAUCÁRIA VAI 

CUSTAR DOIS REAIS E NOVENTA CENTAVOS, DESTACANDO QUE O MÉRITO NÃO É SÓ 

DO PREFEITO, MAS TAMBÉM DOS VEREADORES QUE VOTARAM A FAVOR DA EXTINÇÃO 

DA CMTC, MAS NÃO É MÉRITO DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E LEANDRO 

PRETO, QUE VOTARAM CONTRÁRIOS AO PROJETO ENVIADO PELO EXECUTIVO. DISSE, 

TAMBÉM, QUE A LINHA TUPI PINHEIRINHO VOLTARÁ A FUNCIONAR NO MUNICÍPIO, POIS 

JÁ ESTÁ TUDO ACERTADO COM O GOVERNO DO ESTADO E NÃO VAI CUSTAR NADA 

PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. COMENTOU SOBRE A SITUAÇÃO DE ESTAR NA 

CONTRAMÃO DOS OUTROS MUNICÍPIOS, ONDE TODOS AUMENTAM A TARIFA E 

ARAUCÁRIA, AO CONTRÁRIO, REDUZ O PREÇO DA PASSAGEM E REAFIRMOU QUE O 

MÉRITO TAMBÉM É DOS VEREADORES, AOS QUAIS AGRADECEU O APOIO RECEBIDO NO 

LEGISLATIVO. O SENHOR PREFEITO FALOU SOBRE AS MUDANÇAS QUE SERÃO FEITAS E 

DOS PROJETOS QUE SERÃO EXECUTADOS NO MUNICÍPIO, COM RECURSOS QUE NÃO 

FAZEM PARTE DE EMPRÉSTIMOS DO PARANACIDADE, BEM COMO FALOU DAS 

NECESSIDADES QUE AINDA SÃO URGENTES EM ARAUCÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU DA HONRA COM A PRESENÇA DO SENHOR 

PREFEITO AO PLENÁRIO DO LEGISLATIVO, AO QUAL AGRADECEU O 

COMPARTILHAMENTO DO MÉRITO PELAS CONQUISTAS OBTIDAS NESTE ANO QUE SE 

ENCERRA. DISSE QUE SÃO VOTADOS OS PROJETOS SEMPRE EM FAVOR DOS 

INTERESSES DA POPULAÇÃO, QUE VEM SOFRENDO HÁ MUITOS ANOS AS AÇÕES DE 

OUTRAS GESTÕES QUE ADMINISTRARAM O MUNICÍPIO, BEM COMO, AGRADECEU 

TAMBÉM O TRABALHO DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, QUE FAZEM PARTE DE UMA 
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EQUIPE, DA MESMA FORMA QUE OS VEREADORES, QUE VOTAM DE MANEIRA 

INDEPENDENTE, MANIFESTANDO LIVREMENTE OS SEUS POSICIONAMENTOS EM 

CONSONÂNCIA COM AS PRÓPRIAS VONTADES DE MUDAR E MELHORAR A NOSSA 

CIDADE. DISSE QUE HÁ HOJE UMA NOVA GERAÇÃO DE POLÍTICOS QUE VIERAM PARA 

MUDAR ESTA CIDADE, EM CONJUNTO COM O PREFEITO HISSAM, O QUAL PARABENIZOU 

PELO CUMPRIMENTO DO QUE FALOU EM CAMPANHA, E ENALTECEU A CORAGEM DO 

PREFEITO EM ENFRENTAR TUDO ISSO NO EXECUTIVO E MOSTRANDO PARA A 

POPULAÇÃO A QUE VEIO. A VEREADORA AMANDA NASSAR AGRADECEU A PRESENÇA 

DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PRESENTES NO PLENÁRIO, JUNTAMENTE COM O 

PREFEITO. COMENTOU SOBRE A FALA DO PREFEITO A RESPEITO DAS PASSAGENS DO 

TRANSPORTE COLETIVO E DISSE QUE SÓ QUEM ACOMPANHA AS PESSOAS JUNTANDO 

MOEDAS PARA PODER COMPRAR O VALE ESTUDANTIL SABE DA IMPORTÂNCIA DESTA 

AÇÃO DO EXECUTIVO, E A RESPEITO DE COMENTÁRIOS DE QUE SERÃO RETIRADAS 

ALGUMAS LINHAS, PEDIU AO PREFEITO QUE NÃO SEJAM RETIRADAS, E DISSE 

ACREDITAR QUE A EQUIPE ENVOLVIDA NESTAS AÇÕES VAI DAR O MELHOR 

PROSSEGUIMENTO POSSÍVEL, POIS CHEGAR MAIS CEDO NO TRABALHO E DEPOIS 

CHEGAR MAIS CEDO EM CASA FAZ SIM MUITA DIFERENÇA PARA AS PESSOAS, POR 

ISSO, AS LINHAS EXISTENTES DEVEM PERMANECER E QUE OS REMANEJAMENTOS 

NECESSÁRIOS SEJAM FEITOS SEMPRE PARA AJUDAR A POPULAÇÃO, E DISSE QUE ESTA 

REDUÇÃO PARA DOIS REAIS E NOVENTA CENTAVOS SERÁ MUITO IMPORTANTE PARA AS 

CONTAS DAS PESSOAS NOS GASTOS COM ALIMENTAÇÃO, PASSEIOS E OUTRAS 

ATIVIDADES. PARABENIZOU O PREFEITO E OS VEREADORES PELA CONQUISTA, 

PORQUE ESTE ANO FOI MUITO DIFÍCIL PARA TODOS, COM MUITOS DESAFIOS 

ENFRENTADOS. DISSE SENTIR-SE PARTICULARMENTE MUITO FELIZ POR ESTE ANO, 

ONDE HOUVE MUITAS DIFICULDADES, MAS TAMBÉM MUITOS SUCESSOS ALCANÇADOS E 

DISSE QUE CONFIA NOS COLEGAS VEREADORES PARA NOS PRÓXIMOS TRÊS ANOS 

TRABALHAREM EM FAVOR DA POPULAÇÃO, E QUE AS CRÍTICAS QUE VÊM PELAS REDES 

SOCIAIS SÃO MUITO FÁCEIS DE FAZER, MAS QUE AS PESSOAS QUE TENHAM 

SUGESTÕES A FAZER O SEU GABINETE ESTÁ ABERTO PARA RECEBER AS CRÍTICAS 

CONSTRUTIVAS E BONS PROJETOS A SEREM APRESENTADOS. DISSE QUE SUA FUNÇÃO 

COMO VEREADORA É CRIAR FERRAMENTAS PARA QUE APOPULAÇÃO SEJA 

BENEFICIADA, COMO A PATRULHA MARIA DA PENHA, LEI PROMULGADA PELO 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO, DEVIDO A UM VETO DO PREFEITO POR RAZÕES DE 

FALTA DE CONDIÇÕES DE SER IMPLANTADO, MAS QUE COM O PASSAR DE ALGUNS 
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MESES, FORAM MELHORADAS, POSSIBILITANDO QUE O PROJETO FOSSE EFETIVADO E 

NO PRIMEIRO TRIMESTRE DO ANO QUE VEM A LEI PODERÁ SER CUMPRIDA NO 

MUNICÍPIO. DESEJOU A TODOS OS CIDADÃOS DE ARAUCÁRIA UM FELIZ NATAL E UM 

ANO DE MUITA FELICIDADE PARA TODOS E MUITAS REALIZAÇÕES. FALOU AO PREFEITO 

QUE OS VEREADORES ESTÃO DISPOSTOS A TRABALHAREM EM CONJUNTO COM O 

EXECUTIVO SEMPRE PARA QUE SEJA BOM PARA A POPULAÇÃO, E NÃO PORQUE SEJA 

BOM PARA UM OU PARA OUTRO, PARABENIZANDO TODA A EQUIPE DA ADMINISTRAÇÃO 

E OS VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

CONVIDOU O SENHOR VILMER JACÓ DA SILVA, DIRETOR OPERACIONAL DA CMTC – 

COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA, PARA FAZER USO 

DA PALAVRA NA TRIBUNA DO PLENÁRIO. O SENHOR VILMER FALOU A RESPEITO DE 

ALGUNS DADOS RELATADOS PELA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, QUE NÃO SERIAM 

VERÍDICOS, ESPECIALMENTE REFERENTES AO NÚMERO DE PASSAGEIROS E 

QUILÔMETROS RODADOS PELOS VEÍCULOS DE TRANSPORTE COLETIVO EM 

ARAUCÁRIA, BEM COMO OS CUSTOS DO SERVIÇO. DISSE QUE SEMPRE ATENDE AS 

PESSOAS INTERESSADAS NOS DADOS QUE SÃO SEMPRE DISPONIBILIZADOS AOS 

INTERESSADOS. FALOU DA ARRECADAÇÃO DA COMPANHIA E DA DIMINUIÇÃO DOS 

GASTOS OBTIDOS COM AS PROVIDÊNCIAS QUE FORAM TOMADAS EM RELAÇÃO À NOVA 

ADMINISTRAÇÃO, OBTENDO-SE A ECONOMIA MÉDIA DE TREZENTOS MIL REAIS AO MÊS 

PARA O MUNICÍPIO, MANTENDO O MESMO ATENDIMENTO AOS USUÁRIOS. A 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE SEMPRE FALA COM RESPEITO SOBRE AS 

AÇÕES QUE CONSIDERA CONTRA A POPULAÇÃO, E DISSE ESTAR SATISFEITA COM A 

REDUÇÃO DA PASSAGEM, COM QUE CONSIDERA QUE TAMBÉM CONTRIBUIU NESTA 

CONQUISTA POR TER TRAZIDO O TEMA PARA AS DISCUSSÕES DO PLENÁRIO E QUE 

QUANDO VOTA CONTRÁRIO A ALGUM PROJETO NÃO SIGNIFICA QUE É CONTRÁRIA AO 

PREFEITO, E REAFIRMOU QUE ESTÁ NA CÂMARA PARA DEFENDER O POVO E 

TRABALHAR POR ELE, E QUE O VOTO DE CADA UM É INDEPENDENTE E DEVE SER 

RESPEITADO POR TODOS. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE SÃO MUITOS OS 

PROBLEMAS QUE PRECISAM SER RESOLVIDOS MAS QUE NÃO SERÁ EM UM ANO OU 

DOIS QUE TUDO SERÁ RESOLVIDO, POR ISSO DISSE QUE TODOS DEVEM MANTER 

CAUTELA PARA QUE SE CHEGUE A RESULTADOS SATISFATÓRIOS, COMO OS QUE 

FORAM RELATADOS NESTA SESSÃO PELO PREFEITO. O VEREADOR ROBERTO MOTA 

COMENTOU SOBRE O PROJETO DE REAJUSTE DA CONTRIBUIÇÃO PATRONAL AO FUNDO 

DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO, SENDO ESTA UMA REIVINDICAÇÃO MUITO ANTIGA DOS 
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SERVIDORES E ESTA DIFERENÇA É MUITO IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO. 

AGRADECEU A IMPRENSA DE ARAUCÁRIA E BLOGS QUE ACOMPANHAM O TRABALHO 

DOS VEREADORES, ESPECIALMENTE AO JOE DA RÁDIO GRALHA AZUL, AO JORNAL O 

POPULAR E À TV ARAUCÁRIA. FALOU A RESPEITO DA FESTA DO PÊSSEGO, DA QUAL O 

MUNICÍPIO ESTÁ SENDO PRIVADO A DESPEITO DA EXCELENTE QUALIDADE DOS 

PRODUTOS AQUI PRODUZIDOS, SEM TER A CHANCE DE DIVULGAÇÃO DESTA 

PRODUÇÃO. POR ISSO SOLICITOU AO PREFEITO A ORGANIZAÇÃO DESDE O INÍCIO DO 

PRÓXIMO ANO PARA QUE A FESTA SEJA DEVOLVIDA AOS ARAUCARIENSES, POIS SEM 

ESTA DIVULGAÇÃO MUITOS SETORES DA ECONOMIA DA CIDADE FORAM 

PREJUDICADOS. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA COMENTOU SOBRE AS CRÍTICAS QUE 

TODOS RECEBERAM DURANTE ESTE ANO, AS QUAIS SÃO APAGADAS QUANDO SE 

CONSTATA UM RESULTADO COMO ESTES ANUNCIADOS NESTA SESSÃO PELO 

PREFEITO, POIS FAVORECEM A POPULAÇÃO MAIS CARENTE, QUE MAIS PRECISA DAS 

POLÍTICAS PÚBLICAS, POR ISSO, PARABENIZOU O PREFEITO, OS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS E OS VEREADORES. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI COMENTOU DAS 

DIFICULDADES ENFRENTADAS NESTE ANO E DISSE QUE É GRAÇAS A ATITUDES DO 

PREFEITO HISSAM EM FAZER CERTAS MUDANÇAS NA ADMINISTRAÇÃO É QUE O 

MUNICÍPIO ESTÁ ANDANDO, E A TENDÊNCIA É QUE AS CONDIÇÕES MELHOREM AINDA 

MAIS NO PRÓXIMO ANO. FALOU DAS OBRAS DE ASFALTAMENTO DE ESTRADAS DA 

REGIÃO RURAL DE ARAUCÁRIA, HÁ MUITOS ANOS SENDO ESPERADA PELA POPULAÇÃO, 

ASSIM COMO APOIOU A VOLTA DA REALIZAÇÃO DA FESTA DO PÊSSEGO PARA A 

ECONOMIA, PRINCIPALMENTE DA ÁREA RURAL DO MUNICÍPIO. ENALTECEU O 

DESEMPENHO DO PRESIDENTE FRENTE AO LEGISLATIVO, QUE PASSOU POR INÚMERAS 

DIFICULDADES NESTE ANO. DESEJOU A TODOS UM FELIZ NATAL E QUE O ANO QUE VEM 

SEJA MAIS PRÓSPERO PARA TODOS. O VEREADOR CELSO NICÁCIO COMENTOU SOBRE 

A IMPORTÂNCIA DA LINHA DE ÔNIBUS DO TUPI E PARABENIZOU OS ENVOLVIDOS PARA 

QUE HAJA O RETORNO DA LINHA. FALOU A RESPEITO DAS OBRAS ANUNCIADAS PARA O 

BAIRRO COSTEIRA E AGRADECEU O PREFEITO PELAS AÇÕES E OS VEREADORES E 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PELO EMPENHO NO ATENDIMENTO DAS REIVINDICAÇÕES DE 

SUA AUTORIA, E DESEJOU FELIZ NATAL A TODOS. O VEREADOR CLAUDIO SARNIK DISSE 

QUE ESTÁ FELIZ COM A POSSIBILIDADE DE AJUDAR A PREFEITURA NO ATENDIMENTO 

DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, AGRADECENDO O APOIO DO SECRETARIADO 

MUNICIPAL E DESEJOU UM FELIZ NATAL A TODOS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTOU 

SOBRE AS DIFICULDADES QUE FORAM ENFRENTADAS COM CORAGEM AO LONGO 
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DESTE ANO, E DISSE QUE AS FACILIDADES DE COMUNICAÇÃO PELA INTERNET 

POSSIBILITAM QUE SEJAM DIVULGADAS MUITAS MENTIRAS E DIFAMAÇÕES, QUE NEM 

SEMPRE SÃO AVERIGUADAS ANTES DE SEREM ESPALHADAS, MAS A VERDADE É 

SOBERANA, O BEM É SOBERANO E O MAL NÃO VENCE. DISSE QUE TODOS OS 

PROJETOS QUE VIERAM PARA SEREM VOTADOS SÃO SEMPRE PARA BENEFICIAR 

AQUELES QUE MAIS PRECISAM DO PODER PÚBLICO, E ENALTECEU A CORAGEM DO 

PREFEITO HISSAM EM FAZER EM PRÓL DA POPULAÇÃO, MESMO DESAGRADANDO A 

ALGUMAS PESSOAS, AGRADARÁ MUITA GENTE. DISSE QUE TRABALHA PARA AGRADAR 

NÃO UMA MINORIA E SIM A MAIORIA DA POPULAÇÃO, E DISSE QUE HÁ REALMENTE 

NECESSIDADE DE MUDANÇAS NA NOSSA CIDADE, CONSIDERANDO A NOSSA 

ARRECADAÇÃO DIANTE DE OUTROS MUNICÍPIOS DA REGIÃO METROPOLITANA, 

REFERENTE A ASPECTOS DE DESENVOLVIMENTO, PELOS QUAIS SE CONSTATA QUE A 

CIDADE FOI ESTAGNADA NOS ÚLTIMOS ANOS, PARABENIZANDO O PREFEITO HISSAM 

DEHAINI PELAS AÇÕES QUE ESTÁ DANDO PROSSEGUIMENTO NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, DE MANEIRA INOVADORA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, 

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


